

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

3 ноября 2017 г.

● От первого лица

## НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

**В 2017-м году началась новая глава в истории развития завода Амурметалл. После долгих лет банкротства завод обрёл собственника, вместе с чем появились новые горизонты развития. Но по-прежнему предприятие окружает бурное море непредсказуемости рыночных отношений и множество проблем, которые ещё предстоит решить. О задачах, которые сегодня стоят перед руководством и коллективом рассказал генеральный директор Владимир Николаевич Лебедев.**

— Когда пришли работать на наше предприятие, какое было первое впечатление о заводе и его возможностях?

— Первое впечатление — реально работающих два цеха, плюс вспомогательные и огромная площадь, которая используется не рационально. Что — либо переделать стоит очень больших денег. И эта сумма несоизмерима с объёмами платежей, которые мы платим в виде налогов на землю. Поэтому, думаю что вопрос оптимизации площадей придётся отложить на будущее.

Однако надо отметить, что оборудование в основных цехах завода вполне соответствует необходимым требованиям. Много мощностей, которые не используются в полном объёме.

— На Ваш взгляд какие задачи являются первостепенными для решения, чтобы предприятие успешно работало в дальнейшем?

— Первостепенное — это обеспечение сырьевой безопасности, для чего необходимо исключить продажу металломолома на экспорт. Сейчас львиная доля лома продаётся за границу, а мы вынуждены довольствоваться остатками. Это при том, что по расчёту специалистов завода государство получало бы больше налогов, если бы весь металломолом с дальневосточного региона переплавлялся на нашем предприятии. Мы сегодня работаем в этом направлении, прорабатываем пути решения этого вопроса. На сегодня это основная проблема, поскольку всё остальное зависит от объёмов производства, без которых рентабельная, высокоеффективная работа не возможна. Необходимо ремонтировать, обновлять оборудование, а для этого нужны деньги и понимание того, что это должно быть всё загружено.

Так же ведётся работа по получению преференций на перевозку металломолома в направлении г. Комсомольск-на-Амуре. Ещё одно очень важное направление, в котором

мы работаем, — это открытие путей не общего пользования по параграфу 8Н Тарифного руководства. Это позволит нам принимать и разгружать 20-ти футовые контейнеры с металломолом на территории завода. Эти меры значительно снизят затраты на транспортные перевозки.

Положительная рентабельность предприятия наступает при объёмах производства более 60 тысяч тонн в месяц. Но прежде чем выйти на этот рубеж, необходимо решить проблему «узких мест». Ведь многие вопросы не решались в течение нескольких лет, и при больших объёмах производства эти запущенные места дадут о себе знать.

— Какую нишу на рынке металлов может занимать завод при условии стабильной работы?

— Мы должны закрыть потребность всего Дальнего Востока в сортовом прокате, кроме этого выйти на зарубежные рынки, где потребность в катанке постоянна. Но для этого необходимо решить вопрос с качественной упаковкой. Наша ниша — это обеспечение Дальнего Востока сортовым металлом и экспорт.

— Планируется ли возобновлять производство листового проката?

— Металлоёмких производств в нашем регионе, которым необходим листовой прокат, не так много. Поэтому, строить дорогостоящий листовой стан, чтобы он простоявал, нет смысла. Может в будущем что-то изменится и на Дальнем Востоке появятся гарантированные объёмы сбыта, тогда к этой теме можно будет вернуться.

Амурметалл — крупное предприятие с большим потенциалом. Но его успешное развитие во многом зависит от состояния рынка, цен на энергоносители и других внешних факторов. И теперь перед руководством завода и коллективом стоит задача вывести предприятие на безубыточный уровень производства, адаптируясь к жёстким условиям внешней



экономической среды. На сколько сложным и быстрым будет этот процесс, — покажет время.

Подготовил  
Руслан БОГУСЛАВСКИЙ

### Справка:

**ЛЕБЕДЕВ Владимир Николаевич**

Родился в 1962 году в столице чёрной металлургии Магнитогорске, где почти каждая семья так или иначе связана с выплавкой металла. Его отец всю жизнь проработал стальваром, что и повлияло на выбор профессии. Получил образование на технологическом факультете по специальности «Обработка металлов давлением». По окончанию института и службы в армии трудился на Магнитогорском калибровочном за-

воде мастером. В 1989 году перешёл на Магнитогорский метизно-металлургический завод, где работал мастером, инженером по подготовке производства, заместителем начальника цеха, заместителем коммерческого директора ОАО «ММЗ» по снабжению и поставкам, заместителем генерального директора по производству, заместителем директора по производству и материально-техническому снабжению, заместителем директора по производству и сбыту. С 2003 по 2006 годы — исполнительный директор ОАО «Магнитогорский калибровочный завод». С 2006 по 2009 годы — заместитель директора по производству ОАО «ММК-МЕТИЗ», первый заместитель директора. С 2009 года по сентябрь 2012 года — директор ОАО «ММК-МЕТИЗ». С 2012 по 2015-й — директор ЗАО «Механоремонтный комплекс», дочернего общества ОАО «ММК». Отмечен Почётными грамотами губернатора Челябинской области, Министерством промышленности, науки и технологий РФ, медалью Профсоюза России. В мае 2012-го присвоено звание «Почётный металлург».

### ● Рынок metallurgii ДЕФИЦИТ ЭЛЕКТРОДОВ — ЭТО НАДОЛГО!

Как отметил в своем отчёте американский инвестиционный банк Jefferies со ссылкой на японского производителя графитированных электродов Tokai Carbon, дефицит этой продукции на мировом рынке может сохраняться на ближайшие пять лет, а то и дольше.

По мнению аналитика Jefferies Сета Розенфельда, основной причиной нехватки электродов являются недостаточные объёмы поставок сырья — игольчатого кокса, который во всём больших объёмах используется для производства других видов продукции, в частности, анодов и литийионных аккумуляторов.

При этом быстрого ввода в строй новых мощностей по выпуску игольчатого кокса и электродов не ожидается, поскольку эта отрасль в последние годы не вызывала особых интересов у инвесторов. В то же время, спрос на графитированные электроды будет расти вследствие «естественного расширения» объёмов выплавки стали в электропечах.

По прогнозу Jefferies, в контрактах на 2018 г. западные металлургические компании могут столкнуться с повышением цен на электроды в 2–4 раза. Это приведёт к увеличению себестоимости электросталеплавильного производства стали.

Чтобы уменьшить затраты, металлурги будут экспериментировать с шихтой, варьируя доли металломолома, передельного чугуна и горячебрикетированного железа с целью сокращения времени плавки и уменьшения расхода графитированных электродов. При этом дороговизна последних будет ослаблять спрос и цены на металломолом.

По материалам интернета

◎ Знай наших!

# НАГРАДА ОТ ПРЕЗИДЕНТА

**Работник нашего металлургического предприятия удостоен высокой государственной награды. Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени получил Камиль Низамутдинов — вальцовщик стана горячей прокатки завода «Амурметалл». Награду от президента на торжественном приёме вручил губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт.**



— Я был очень удивлён. Знал, что позовут на сцену. Думал, что меня ожидает какая-нибудь грамота. Но когда мне вручили медаль, я даже немного растерялся. Ведь это госнаграда, просто так её не вручают. Это дорогое стоит, — рассказал Камиль Низамутдинов уже по возвращению обратно в Комсомольск.

Медаль «За заслуги перед Отечеством» в качестве высокой награды была утверждена в 1994 году и вручается за особые общественные и трудовые заслуги. Присуждается медаль ордена несколько раз в год по особому случаю, а указ о награждению лично подписывает президент.

— Камиль Камалтинович работает с начала запуска прокатного цеха № 3. Принимал участие во всех освоениях всего сортамента металлопродукции.

Когда видишь, как он работает, понимаешь, что перед тобой мастер своего дела. К работе подходит спокойно, без суеты. На него всегда можно положиться, в нём мы уверены. Бригада, которую он возглавляет, каждый месяц выполняет свой производственный план не только на 100, но и на все 104 процента, — говорит Сергей Балдин, начальник сортопрокатного цеха завода «Амурметалл».

Камилю Низамутдинову 56 лет, из которых 34 — он посвятил заводу.

— Я родился и вырос в металлургическом городе, поэтому выбирать профессию мне не пришлось, — рассказал Камиль Камалтинович. — Отучившись в Ашинском индустриальном техникуме, по Комсомольской путёвке меня направили на завод «Амурсталь». Когда, впервые увидел завод, то меня поразил его масштабы, его мощь. Металл... он ведь завораживает! Здесь, никогда не бывает скучно. Каждый день заступаешь на смену, будто в первый раз. Прежде всего необходимо всё настроить, проверить каждую клеть, валки, настроить калибровку. И вот он — запуск! Нет ни секунды, чтобы отвлечься, нужно быть всегда на чеку. На каждом участке стоит вальцовщик, который следит, как «поведёт» себя металл. Мы подобно сложенному механизму, выполняем свою работу.

К. Низамутдинов является собой яркий пример человека, который благодаря своему трудолюбию и ответственному подходу к делу достиг вершин профессионального мастерства, и был за это справедливо вознаграждён.

Подготовила  
Ирина РЫЖИК



С большим уважением и теплотой мы поздравляем юбиляров ноября — бывших работников нашего завода, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации «Амурметалл».

В ноябре 2017 года 11 ветеранов-металлургов отметят свои знаменательные даты:

90-летний день рождения отпразднует Ольга Владимировна Лахова (Мартен). Юбилейную 85-летнюю дату отметят Тамара Сергеевна Коленченко (ОТК) и Виктор Григорьевич Угаров (Прокат-1).

80-й день рождения встретят Нина Серафимовна Крылова (Прокат 2), Надежда Ивановна Базилевская (3/управление) и Лев Петрович Победин (ЖДЦ).

75-летнюю юбилейную дату отметит Валентина Петровна Сидорова (ЖДЦ).

65-й юбилейный день рождения отпразднуют Сергей Николаевич Стругин (РМЦ-1), Людмила Васильевна Смадыч (ЦЗЛ), Галина Ивановна Шалогина (РПМ) и Ольга Юльяновна Сердгоцкая (3/управление).

Совет первичной ветеранской организации «Амурметалл» от всей души поздравляет юбиляров ноября с юбилейными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неиссякаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на нашем металлургическом предприятии.

Председатель  
Совета ветеранов «Амурметалл»  
В. Я. Киринович

## 29 октября — День водителя

Автотранспорт в жизни нашей —  
Всякий знает: очень важен.  
Поздравляем всех, кто с ним  
Дышит воздухом одним.

Пожелать им всем хотим  
Трасс всегда счастливых,  
И здоровья, и тепла,  
И любви любимых,  
Чтоб судьба не подвела,  
И невзгоды — мимо.



## От всей души!

И много светлых,  
благодатных дней,  
Добром согретых,  
нежностью, любовью:  
И рядом с вами будут путь всегда  
Лишь близкие, приятные вам люди,  
И станет ярче этот мир тогда,  
И ваша жизнь  
ещё счастливей будет!

\*\*\*  
Коллектив электромонтажного цеха  
от всей души поздравляет с юбилеем  
электромонтера по обслуживанию под-  
станций Галину Николаевну Савкину,  
который она встретит 5 ноября.

Сегодня не обычный день —  
У вас сегодня юбилей.  
Хотим вам пожелать терпения  
И добрых и отзывчивых друзей!  
Ещё ждем мы домашнего уюта,  
Благополучия в работе и семье,  
Пусть вас по жизни  
не мотает круто,  
Чтоб были всегда на высоте!

\*\*\*  
6 ноября встретит свой юбилей ин-  
женер планово-производственного  
бюро ОГМ Галина Алексеевна Палатова.  
Коллектив ОГМ от всей души поздрав-  
ляет Галину Алексеевну с юбилейной  
датой и желает ей крепкого здоровья,  
счастья, семейного благополучия!  
Пусть будет в жизни всё,  
что пожелается,  
И в доме радость светлая живёт,  
И каждый день  
с улыбки начинается,  
И впереди лишь  
только счастье ждёт!

\*\*\*  
8 ноября отметит свой 50-летний  
юбилей электромонтер по ремонту  
и обслуживанию электрооборудования  
Сергей Миронович Ильчин. Коллектив  
КГЦ поздравляет своего юбиляра, же-  
лает ему крепкого здоровья, успехов  
в работе и семейного благополучия.  
Итак, настал ваш День рождения,  
Не просто день, а юбилей!  
Примите наши поздравления  
От всех сотрудников, друзей!  
Желаем вам здоровья, счастья  
В труде — успехов, долгих лет.  
И пусть печали вас обходят,  
Судьба хранит от всяких бед!

\*\*\*  
28 ноября отпразднует свой юби-  
лей электромонтер по обслуживанию  
подстанций ЭРЦ Ольга Владимировна  
Плыгин. Коллектив цеха поздравляет  
юбиляра и дарит эти строки:

От родного коллектива  
Поздравления примите.  
Больше в жизни позитива,  
Больше счастья и любви.  
Дней хороших, с солнцем вместе,  
Без ненастия и забот.  
Чтобы на рабочем месте  
Окружал тебя народ.



### ООО «ТОРЭКС-ХАБАРОВСК» ПРИМЕТ НА РАБОТУ:

- В ПЭО заместителя начальника отдела;
- В УИТ инженера-программиста, начальника бюро программирования.

**ТРЕБОВАНИЯ:** высшее профессиональное образование, опыт работы не менее двух лет.

Обращаться: отдел кадров, каб. 102, тел. 52-95-19